CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M415-M412-3B-329-PS72N1-120

Kop 3akasa: BCC0C2M

SALLUrr

44 L 48,5
S: [ Q m ] L
T BALLUER - | BALLUEE
I o
[a)
S
I [l
M12x1
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

CEl x

Electrical connection

Avametp ka6ens D

KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH., ru6kas

npoknagka
Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
chmKcrMpoBaHHas Npoknagka
KaGenb, Uuknbl u3rnbéa, MUH
KonunuecTBo NpoBOAHVKOB

Pasbem 1
Pasbem 2

CeueHune NPOBOAHMKA
Cuctema

Electrical data

BonHoBoe conpoTueieHue
HoMuHanbHbIii Tok (40 °C)
MpousBofcTBEHHAsA MOLHOCTb
Pa6ouee HanpshkeHue Ub
ConpoTtusneHne usonauum
ConpoTtuBneHne NpoBOgHUKA

Internet

LISTED

7.80 mm £0.20 mm

PUR akpaHvip. chroneTosbiii, 12
m, NPUrOAHOCTb ANS TATOBbIX
uenei

10xD

75xD

5 M/H.

2

M12x1-FHe340, NPAMONA, 5--KOHT.,
B-c kogvpoBaHvem
M12x1-LLTekep, NPSAMONA, 2--KOHT.,
B-c KogvpoBaHvem

24 AWG

¢ GECLUOBHOI 3KCTPYA,
060/104KOIA/C 6ecLIOBHO
3KCTPYA. 060104KOIA

150 Om *15 Om

4.0A

HoM. 30 n®/m npu 800 Iy,
60 VDC /60 VAC

> 1TOM X kM

< 82,0 OM/Kkm

www.balluff.com

Subject to change without notice: 218819

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepartypa ka6ens, TArosas Lenb

Temneparypa ka6ens,
chukcMpoBaHHasa npoknagka

General data

0O6nacTb NpUMeHeHus
PaspelueHune Ha aKkcnyaTauymiol
KOH(POPMHOCTb

Material

KaGenb, 3kpaHMpoBaHue
Martepuan gepxatens KOHTaKTOB
MaTtepuan KOHTaKToB

Martepuan kopnyca

Martepuan HakugHo raiiku

MaTtepuan o60n04ku kabens

MaTtepuan 0605104k Kabens,
yKa3saHue

M12x1

IP67/1P67
-20...50 °C

-20...50 °C
-20...70 °C

Profibus
CE
cULus
E~
WEEE

MegfHoe nneteHne, NyxeH.
PUR/PUR

BpoHsa//laTyHb

PUR/PUR

NatyHb

Hukenup./laTyHb

HUKenmp.

PUR

aKkpaHup.

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOC2M_0.53_2020-03-06

1/2



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M415-M412-3B-329-PS72N1-120 e
Kop 3akasa: BCCOC2M BA L L u ~r

Mechanical data CBoiicTBa kaGens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lienei
CKOpPOCTb NepeMeLLeHus, MaKc., 330 m/min
AnvHa ka6ens L 12.00 m TAroBas yenk
MOMEHT 3aTs)KK1 KaGeNbHOro 0,6 Hm /0,6 Hm YcKopeHUe, Makc., TAroBas Len 10 m/s?
coefnHUTeNns
. Xop, nepemMeLleHns No ropusoHTanu, 5mm
OGonouka kaéens, uBeT hmoneToBbIii MaKkc., TAroBas uenk
Remarks

KoHcTpykuyms kabensa no UL-AWM 20236

He copepxuT ranoreHos

6e3 cogepaHua CUNnKoHa

HesocnnameHsemocTtb no FT1

CreneHb 3awmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHOI YacTblo
360° 3KpaHMpOBaHWe Ha raiike ¢ NpsIMoli HakaTKol

Connector Drawings

2 2
o) \\
5

1(0 0’0 )3

o e

4 4
| Il
KOHT. 1: He 3aHAT KOHT. 2: 3eneHblii
KOHT. 2: 3eneHbiit KOHT. 4: kpacHblii

KOHT. 3: He 3aHAT
KOHT. 4: kpacHblii
KOHT. 5: He 3aHAT

Wiring Diagrams

Lo, Lo

[ I

| | | |

2 2

3 3

- =8

5 5

L1 L

1) 1)
1) 3KpaH Ha HaKnAHyo raliky
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 218819 ETIM 6.0: EC001855

BCCOC2M_0.53_2020-03-06



